2017 Spring Course Evaluations

Filter: Course-Section = AUTOJJij AND Instructor = |||

I was challenged by this course The course syllabus clearly explained policies,
objectives & grading policies

Response Frequency Percent Mean: 4.23 Response Frequency Percent Mean: 4.46

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |

Disagree Disagree

Disagree 1 769 [ | Disagree 0 0.00 |

Neutral 0 0.00 Neutral 0 0.00

Agree 7 53.85 _: Agree 7 53.85 _:

Strongly Agree 5 38.46 -:| Strongly Agree 6 46.15 -:|

The course was well organized & planned The course content & assignments were directly
relevant to the course learning objectives

Response Frequency Percent Mean: 3.77 Response Frequency Percent Mean: 3.92

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |

Disagree Disagree

Disagree 3 2308 | Disagree 2 15.38 [l |

Neutral 1 769 |1 | Neutral 2 15.38 [l |

Agree 5 3846 I |  Agree 4 3077 00

Strongly Agree 4 30.77 -:| Strongly Agree 5 38.46 -:|

My instructor regularly began and ended classes on My instructor used class time efficiently & effectively

time

Response Frequency Percent Mean: 4.23 Response Frequency Percent Mean: 3.92

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 1 769 [ | Strongly 1 769 [ |

Disagree Disagree

Disagree 0 0.00 | Disagree 1 769 [ |

Neutral 1 769 |1 Neutral 1 769 [

Agree 4 30.77 -: Agree 5 38.46 -:

Strongly Agree 7 53.85 _:| Strongly Agree 5 38.46 -:|

My instructor was well prepared for classes, labs, etc. My instructor was knowledgeable and up-to-date in
the subject area

Response Frequency Percent Mean: 3.85 Response Frequency Percent Mean: 4.54

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 1 769 1 | Strongly 0 0.00 |

Disagree Disagree

Disagree 1 7.69 I | Disagree 0 0.00 |

Neutral 2 15.38 - Neutral 0 0.00

Agree 4 30.77 -: Agree 6 46.15 -:

Strongly Agree 5 38.46 -:| Strongly Agree 7 53.85 _:|
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2017 Spring Course Evaluations

Filter: Course-Section = AUTOJJij AND Instructor = |||

My instructor presented facts & concepts from related
fields & outside sources of information

My instructor chose approaches & activities that
enhanced learning

Response Frequency Percent Mean: 4.38 Response Frequency Percent Mean: 3.92
Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |
Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |
Disagree Disagree

Disagree 1 769 [ | Disagree 2 15.38 |l |
Neutral 0 0.00 Neutral 1 769 [

Agree 5 38.46 -: Agree 6 46.15 -:
Strongly Agree 7 5385 I | Strongly Agree 4 o777

My instructor's assignments encouraged students to
regularly participate in the course

My instructor explained concepts clearly

Response Frequency Percent Mean: 3.85 Response Frequency Percent Mean: 3.92
Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |
Strongly 1 769 [ | Strongly 1 769 [ |
Disagree Disagree

Disagree 2 15.38 [l | Disagree 0 0.00 |
Neutral 0 0.00 Neutral 2 15.38 .

Agree 5 38.46 -: Agree 6 46.15 -:
Strongly Agree 5 38.46 -:| Strongly Agree 4 30.77 -:|

My instructor provided opportunity for student
questions and responded clearly & concisely

My instructor provided timely & helpful feedback on
my performance

Response Frequency Percent Mean: 446 Response Frequency Percent Mean: 4.46
Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |
Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |
Disagree Disagree

Disagree 0 0.00 | Disagree 0 0.00 |
Neutral 1 769 |1 Neutral 1 769 [

Agree 5 38.46 -: Agree 5 38.46 -:
Strongly Agree 7 53.85 _:| Strongly Agree 7 53.85 _:|

My instructor related to students in a way that
encouraged respectful interactions

The instructional materials, including the textbook,
were useful to student learning

Response Frequency Percent Mean: 4.54 Response Frequency Percent Mean: 3.85
Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |
Strongly 0 0.00 | Strongly 1 769 [ |
Disagree Disagree

Disagree 0 0.00 | Disagree 1 7.69 I |
Neutral 1 769 |1 Neutral 2 15.38 [l

Agree 4 30.77 -: Agree 4 30.77 -:
Strongly Agree 8 61.54 _:| Strongly Agree 5 38.46 -:|
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2017 Spring Course Evaluations

Filter: Course-Section = AUTOJJij AND Instructor = |||

My instructor was available & accessible My instructor's grading standards were appropriate &
fair for this course

Response Frequency Percent Mean: 4.38 Response Frequency Percent Mean: 4.54

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 0 0.00 | Strongly 0 0.00 |

Disagree Disagree

Disagree 0 0.00 | Disagree 0 0.00 |

Neutral 2 15.38 [l Neutral 1 769 [

Agree 4 30.77 -: Agree 4 30.77 -:

Strongly Agree 7 5385 I | Strongly Agree 8 6.5 N |

My instructor used a variety of teaching techniques My instructor inspired me to do my best in this course

that integrated theory w/ practical applications

Response Frequency Percent Mean: 4.23 Response Frequency Percent Mean: 4.15

Not Applicable 0 0.00 | Not Applicable 0 0.00 |

Strongly 0 0.00 | Strongly 1 769 |

Disagree Disagree

Disagree 1 769 [ | Disagree 0 0.00 |

Neutral 1 769 |1 Neutral 1 769 [

Agree 5 38.46 -: Agree 5 38.46 -:

Strongly Agree 6 46.15 -:| Strongly Agree 6 46.15 -:|

If you could, would you take another course by this During this course, have you encountered any

instructor? discriminatory literature, behavior or comments?

Response Frequency Percent Mean: 1.17 Response Frequency Percent Mean: 2.00

Yes 10 76.92 _j Yes 0 0.00
No 2 15.38 [l No 13 10000_

No Response 1 769 | |
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2017 Spring Comments
Filter: Course-Section = AUTOJJJij AND Instructor = ||| N

Question: What has been the most effective in helping you learn?

Response

What has been the most effective In helping you learn?

What has been the most effective in helping you learn?

Tk bodk

What has been the most effective in helping you learn?

meduie s analzi (aéf

What has been the most effective in helping you learn?

lob 1ime

What has been the most effective in helping you learn?

/Mﬂ;{; v
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Question: What has been the most effective in helping you learn?

Response

What has been the most effective in helping you learn?
[{k CkesTBer

What has been the most effective in helping you learn?

What has been the most effective in helping you learn?

_

What has been the most effective in helping you learn?

What has been the most effective in helping you learn?

hauds 50, LW!-‘vzj

5/31/2017 2017 Spring Comments Page 2



Question: What has been the most effective in helping you learn?

Response

What has been the most effective in helping you learn?

What has been the most effective in helping you learn?

Prntr Poreds

What has been the most effective in helping you learn?

Question: What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Response

What suggestions would you make for Improving the organization of the course?

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Bon  ledued ond  ldbs  ond S”i-j on  lepic

What suggestions would you make for Improving the organization of the course?

pot ke erp ocrances class Sare

Hime  af %5 agf S0 WE 0dr e %m’rﬂ’j‘
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Question: What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Response

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

oy

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

- 5 o
N e ]

Pl PO =

Py _,"-'_/ P (5_.

i

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

A ]134' S ffﬁc\\zrs? et tig eed o Ao in Cabs

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Arone

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Les S 5’;}0@? 7e( lfga
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Question: What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Response

What suggestions would you maka for improving the organization of the course?

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Z

What suggestions would you make for improving the organization of the course?

Question: How well did the instructor increase your knowledge & understanding of the subject?

Response

How well did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

How well did the Instructor Increase your knowledge and understanding of the subject?

eneic porcfoys  Suck fes \mm‘i.fj_ Dﬁ and Sl

How well did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

ye5

How well did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

fyom lu’ [, [ ou i Sa ¢
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Question: How well did the instructor increase your knowledge & understanding of the subject?

Response

How well did the Instructor Increase your knowledge and understanding of the subject?

A € /!

How well did the Instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

e o (c:.f-'

Qo o beel  ue | g gcw%‘”j Ok oF e Class Lys

How well did the instructor Increase your knowledge and understanding of the subject?

How well did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

‘um W\ \O ( (

How weli did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

How well did the instructor increase your knowlec!z_e and understandlnﬁ of the subject?

LiKpd [ g

AL ﬁ“*’ﬁ 6*’”"0‘”44'}— AV a5 /lvw&a}’jjvt/‘ﬁw W’ {%1/

How well did the instructor increase your knowledge and understanding of the subject?

How well did the Instructor increase your knowledge and understanding of the subject?
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Question: How well did the instructor increase your knowledge & understanding of the subject?

Response

How well did the instructar increase your knowledge and understanding of the subject?

Question: What changes would you suggest to improve learning in this course?

Response

What changes would you suggest to Improve learning in this course?

What changes would you suggest to Improve learning in this course?

What changes would you suggest to improve learning in this course?

Pt boek  uari

What changes would you suggest to improve learning in this course?

Zf(«@ Nne

What chmges waould you suggest to Improve learning in this course?

()7

What changes would you suggest to improve learning in this course?

More. ‘n\%a\qc-,fms fopoes / ackvites b do 4 o s / leChees
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Question: What changes would you suggest to improve learning in this course?

Response
What changes would you suggest to improve learning in this course?

What changes would you suggest to improve learning in this course?
U@V\@

What changes would you suggest to improve learning in this course?

What changes would you suggest to Improve learning in this course?

Less Stalyretling

What changes would you suggest to improve learning in this course?

What changes would you suggest to improve learning in this course?
/o

What changes would you suggest to Improve learning in this course?
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	Spring 2017 204 - Condensed Item Analysis [Course-Section = AUTO115N-A AND Instructor = JONES-DANIEL]
	2017 Spring Course Evaluations
	I was challenged by this course
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	The course syllabus clearly explained policies, objectives & grading policies
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	The course was well organized & planned
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	The course content & assignments were directly relevant to the course learning objectives
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor regularly began and ended classes on time
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor used class time efficiently & effectively
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor was well prepared for classes, labs, etc.
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor was knowledgeable and up-to-date in the subject area
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor presented facts & concepts from related fields & outside sources of information
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor chose approaches & activities that enhanced learning
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor's assignments encouraged students to regularly participate in the course
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor explained concepts clearly
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor provided opportunity for student questions and responded clearly & concisely
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor provided timely & helpful feedback on my performance
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor related to students in a way that encouraged respectful interactions
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	The instructional materials, including the textbook, were useful to student learning
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor was available & accessible
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor's grading standards were appropriate & fair for this course
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor used a variety of teaching techniques that integrated theory w/ practical applications
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	My instructor inspired me to do my best in this course
	Not Applicable
	Strongly Disagree
	Disagree
	Neutral
	Agree
	Strongly Agree

	If you could, would you take another course by this instructor?
	Yes
	No

	During this course, have you encountered any discriminatory literature, behavior or comments?
	Yes
	No



	Spring 2017 401 - Response Report by Item [Course-Section = AUTO115N-A AND Instructor = JONES-DANIEL]
	2017 Spring Comments
	What has been the most effective in helping you learn?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	What suggestions would you make for improving the organization of the course?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	How well did the instructor increase your knowledge & understanding of the subject?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13

	What changes would you suggest to improve learning in this course?
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13






